Президенту Российской Федерации Путину Владимиру Владимировичу

Уважаемый Владимир Владимирович!

21 января 2020 года, в преддверии празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, я обратился к Вам с просьбой оказать содействие в обнародовании неизвестных обществу страниц биографии Николая Сергеевича Алексеева (Вашего учителя Вам не надо представлять), связанных с преследованием нацистских преступников и судебными процессами над ними, имевшими место в 60-е и 70-е годы прошлого столетия в ФРГ. При этом наивно выразил надежду, что работники Вашей Администрации доведут до Вашего сведения мое письмо (регистрационный № 41674) и решение по нему Вы примете сами.

15 марта 2020 года я по обычной почте получил письмо советника обеспечению деятельности Приемной департамента ПО Президента Российской Федерации по приему граждан А. Кленина, содержащее лишь справку о том, что после неоднократного рассмотрения обращения Санкт-Петербургского государственного университета Совет по мемориальным доскам при Правительстве Санкт-Петербурга 17 октября 2017 года поддержал инициативу «об установке мемориальной доски Алексееву Н.С. по адресу: 6-я линия В.О., д. 37, где Алексеев Н.С. проживал с 1933 по 1986 годы», что в 2019 году исполнительными органами государственной власти Санкт-Петербурга продолжена работа по подготовке проекта постановления Правительства Санкт-Петербурга «Об установке мемориальной доски Алексееву Н.С.», что «члены Совета 05.09.2019 согласовали следующий текст мемориальной доски: «В этом доме с 1933 по 1986 год жил выдающийся юрист и педагог Николай Сергеевич Алексеев», что «дальнейшая работа по подготовке и согласованию проекта будет продолжена совместно с Университетом». Таким образом, предмет моего обращения к вам был проигнорирован.

Установление мемориальной доски на доме, где жил Николай Сергеевич Алексеев, можно только приветствовать. Но Николай Сергеевич был не просто выдающимся юристом и педагогом. То, что он сделал для разоблачения нацистов и привлечения их к ответственности, — это, без преувеличения, подвиг, о котором люди должны знать. Советник же департамента по обеспечению деятельности Приемной Президента Российской Федерации даже не обратился за соответствующей информацией в компетентные государственные органы. Замкнув разрешение вопроса на себе, он посчитал заслуги Николая Сергеевича Алексеева перед Отечеством,

в которых так и не разобрался, недостойными ни Вашего, ни общественного внимания.

Я понимаю сложность переживаемой общественно-политической и экономической ситуации и предопределенную этим Вашу предельную занятость. Тем не менее, надеюсь, что Вам предоставят возможность хот вкратце ознакомиться с обстоятельствами участия Николая Сергеевича Алексеева в уголовном преследовании нацистских преступников, и Вы сами примете решение по вопросу их обнародования в канун Дня Победы.

С уважением, Джатиев Владимир Солтанович, доктор юридических наук, профессор, заведующий кафедрой уголовно-правовых дисциплин Российской академии адвокатуры и нотариата Адрес: 142784, г. Москва, п. Московский, г. Московский, ул. Радужная, д. 13, корп. 2, кв. 5.

Тел.: 8-903-730-55-00. E-mail: djatiyev@mail.ru

19 марта 2020 года

Пожалуйста, проверьте правильность заполнения анкеты

Если всё верно, нажмите «Отправить письмо» ещё раз, в противном случае нажмите «Вернуться» для редактирования формы.

Адресат

Президенту Российской Федерации

Фамилия, имя, отчество Джатиев Владимир Солтанович

Адрес электронной почты djatiyev@mail.ru

Телефон +79037305500

Прикреплённый файлПрикреплённые файлы Президенту РФ В.В. Путину от В.С. Джатиева. 19 марта 2020 года.docx

Текст

Суть предложения состоит в обнародовании накануне Дня Победы обстоятельств участия выдающегося юриста, участника Великой Отечественной Воны Николая Сергеевича Алексеева в судебных процессах над нацистскими преступниками, состоявшихся в 60-е и 70-е годы 20-го столетия в ФРГ. Подробнее в приложенном письме.

Отправить письмо

«Большое спасибо!

Отправленное дд.мм.гггг Вами письмо в электронной форме за номером ID=XXXXXX будет доставлено и с момента поступления в Администрацию Президента Российской Федерации зарегистрировано в течение трех дней.».